Svedala BK

Seniorbridge, lottade par, Aggarpshallen 2022-12-13

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 184.2 63.95 Sven Karlsson - Ann-Cecil Olsson 56170 33691 Svedala BK
2 6 166.9 57.96  Jutta Sonne - Barbro Jurland 43135 38433 Svedala BK
3 10 150.8 52.35 Eva Seeger - Britt Fransson 28986 28619 Svedala BK
4 12 150.4 52.23  Folke Nilsson - Cecilia Rodenstam 60217 79558 Ystads BS - Svedala BK
5 11 147.6 51.25  Ann-Britt Ingerheim - Frank Kullberg 81755 6496  Svedala BK
6 1 146.8 50.97  Sven Gerdtsson - Kristina Olofsson 82789 56169 Svedala BK
7 5 145.0 50.34  Sig-Britt Dahlquist - Agneta Gerdtsson 83220 90064 Svedala BK
8 4 143.9 49.98 Kerstin Bergman - Ingemar Jonsson 27730 57349 Svedala BK
9 3 138.6 48.12  Rolf Nilsson - Kerstin Billberg 36003 29140 Ystads BS - BK Bridgehuset
10 14 136.7 47.48  Alfa Kullberg - Jan Rodenstam 32096 6490  Svedala BK
11 2 135.1 46.91 Torgny Olsson - Anders Franson 47230 9362  Svedala BK
12 7 132.7 46.07  Anita Ljunggren - Alice Bengtsson 48683 88620 Svedala BK
13 9 125.1 43.42  Leidi Mencke - Maria Rosell 86401 48676 Svedala BK
14 8 112.2 38.97  Gertrud Nordl6v - Berith Rydnemalm 48677 28670 Svedala BK
1 4 K92 Basta kontrakt 2 4 K85 Basta kontrakt 3 472 Basta kontrakt
Nord v Kn5 34 ND-1-100 Ost v EKn96 2¢ N =90 Syd v92 4v V =-620
Ingen + E9632 NS ¢ EK75 ov + KD753
#E105 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT 210832 & ¢ v & NT
4 ED6543 4Knl108 N8 76 45 41092 4 EDKn6 N78777 & K96 aE4 N45 364
v 107 v EK984 S876 45 vK1083 v72 S77767 vE1043 v KKn87 S 45364
¢ Kn75 ¢+ D104 045785 4 862 ¢ DKn3 O6 56 6 6 41082 ¢ Knb64 O 8 7 106 8
#DKn *K2 V45785 +K85 210962 V65676 *EK9 «D754 vV 8 7 106 8
a7 4743 « DKn10853
v D632 vD54 v D65
+ K8 + 1094 ¢ E9
#987643 #EKn74 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 44 V-1 vlJ 50 11.0 1.0(13 1 INN+1 &2 120 120 00|10 11 4v0O-1 ¢A 100 120 0.0
13 1 34 V-1 +K 50 11.0 10| 4 6 2vyN= *2 110 100 20| 5 7 24S-1 *A -50 10.0 2.0
2 5 24 V= vl] -110 6.0 6.0 2 5 INN= oA 90 50 7.0| 1 8 24S-2 *A -100 70 50
4 6 24 V= *A -110 6.0 6.0 3 11 INN= 46 90 50 7.0| 9 14 24 S-2 *A -100 70 5.0
8 14 24 V= *A -110 6.0 6.0| 9 10 INS= v3 90 50 7.0| 4 12 3y V= a7 -140 40 8.0
9 10 24 V+1 *A -140 1.0 110(12 7 INN= 46 90 50 7.0| 3 6 2vV+2 a7 -170 2.0 10.0
12 7 34 V= vJ -140 1.0 110( 8 14 INN-1 &T -100 0.0 12.0|13 2 34DS-2 &A -300 0.0 12.0
4 4 86 Bésta kontrakt 5 4 E103 Bésta kontrakt 6 » 10865 Bésta kontrakt
Vast v 8754 54 V =-650 Nord v KD654 5¢ VD-1100 Ost vE6 2NT O =-120
Alla 4 9652 NS +D ov * K432
D87 & ¢ v & NT & K952 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT
4 KD1097 4Kn N3 2522 a2 487 N5 3 8 106 «ED2 & KKn N4 44605
vE v KKn96 S32522 v EKn3 v 1097 S 5 3 8 106 vK10832 v94 S 44475
¢ 43 ¢ EKDKn107 O 9 118 1010 ¢ Kn9852 ¢ EK1063 079 436 + E96 ¢ DKn87 088386 8
#KKn964 #52 vV 9 118 1110 #E843 #DKn6é V 8 105 3 6 #ED #87542 V99868
& E5432 & KDKn9654 49743
vD1032 v 82 v DKn75
+8 ¢ 74 + 105
#E103 «107 #Kn63
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 2 6¢ O-2 *A 200 120 00| 2 9 44 S= *A 620 9.0 3.0(14 10 3NV-2 aT 200 12.0 0.0
9 14 3NO-1 v2 100 100 20| 4 7 44 S= +5 620 90 30| 6 8 3NV-1 2 100 9.0 3.0
1 8 3NV+1 v4 -630 50 7.0| 6 8 44 S= *A 620 90 30|11 12 3NO-1 a4 100 9.0 3.0
4 12 3NO+1 43 -630 50 7.0|13 3 44 S= 2 620 90 30| 5 1 INO+1 &3 -120 6.0 6.0
5 7 3NV+1 v8 -630 50 7.0{14 10 54 S-1 +5 -100 40 80| 2 9 1lvV+2 46 -140 40 8.0
10 11 3NO+1 3 -630 50 70| 5 1 4¢ 0= oK -130 20 100| 4 7 3NO= v5 -600 1.0 110
3 6 3NO+2 &A -660 0.0 12.0|11 12 4¢vyDN-1 +A -200 0.0 12.0|13 3 3NO= 43 -600 1.0 110
7 4 E10 Bésta kontrakt 8 4 E108 Bésta kontrakt 9 4 E1065 Bésta kontrakt
Syd v- 34 S =110 Vast v KD108543 5v N =450 Nord vD 54 N =450
Alla + K97652 Ingen *4 ov + E1032
#D10932 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #E932 & ¢ v & NT
4 KKn43 4D2 N9 8465 495 «Kn4 N 4 4 11107 4« Kn7 «D N 5 115 119
v E85 vDKn9762 S 9 8 4 6 5 vE72 v6 S 4 4 11107 vKn98752 v K1063 S 5 115 119
¢+ E1083 ¢ Kn4 035877 4109876 ¢ KDKn32 089222 ¢ 97 + KD8 082824
#Kn7 *K86 V451877 D97 #EKn432 V89222 #Kn107 +#KD854 V822824
498765 4 KD7632 & K98432
v K1043 vKn9 vE4
+D ¢ E5 ¢ Kn654
»E54 #K105 *6
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 3NV-4 *9 400 120 00|12 1 64DO-3 vJ 500 120 00| 6 9 44 N+2 &8 480 120 0.0
13 4 3v0O-1 +Q 100 9.0 3.0| 3 10 4vy N+2 ¢K 480 100 20| 1 2 44 S+l +9 450 8.0 4.0
14 11 4v 0O-1 SA 100 90 3.0| 5 8 4y N+1 @A 450 6.0 6.0|12 14 44 N+1 &K 450 8.0 4.0
6 2 3v0= *A -140 50 7.0 7 9 4y N+1 &A 450 6.0 6.0|/13 5 44 S+1 *] 450 8.0 4.0
7 9 3v0O= +Q -140 50 7.0|13 4 5v N= * K 450 6.0 6.0 4 11 24 S+3 +9 200 2.0 10.0
3 10 INO+2 ¢33 -150 20 10.0| 6 2 4vy N= s] 420 20 10.0| 7 3 34 S+2 L)) 200 2.0 10.0
12 1 2vO+2 9 -170 0.0 12.0|14 11 3vy N+3 K 230 0.0 120 8 10 34 N+2 &K 200 2.0 10.0
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10 4 KD1098 Basta kontrakt 11 492 Basta kontrakt 12 4 DKn6 Basta kontrakt
Ost v 106 34 S =140 Syd vE1097 54 V =-450 Vast v7 6v V =-980
Alla ¢+ EKn73 Ingen ¢+ ED4 NS + K1092
»42 & ¢ v & NT #8632 & ¢ v & NT #KKn953 & ¢ v & NT
4 EKn2 443 N4 8 7 9 5 |4KDKnl0853 4E76 N9 6825 s E & K9543 N52122
vE95 vD42 S487 95 |vD v Kn654 S968 25 v EKDKn2 v 1065 S52122
¢6542 +109 09 55 48 |49 ¢ K10732 04 7 5 118 ¢ EDKn5 #873 O 8 11121011
#EK7 #DKnl10963 V 9 5 5 4 8 | #E107 &D V 475 118 *764 &ED vV 8 11121111
4765 a4 410872
v KKn873 v K832 v 9843
+ KD8 + Kn85 ¢ 64
»85 #KKn954 #1082
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 14 24 N+1  &Q 140 120 00| 2 3 4aV-1 *2 50 120 00| 7 10 2+ V-1 2Q 50 12.0 0.0
7 3 INV-1 s K 100 90 30|13 6 14 V+3 a2 -170 100 20| 8 4 3NV= »3 -400 10.0 2.0
13 5 440-1 a5 100 9.0 30| 1 14 24 V+3 *2 -200 70 50| 2 3 4v V= *9 -420 8.0 4.0
6 9 34 N-1 3 -100 6.0 6.0| 5 12 24 V+3 vA -200 70 50| 9 11 4v V+1 *3 -450 6.0 6.0
8 10 INV +1 48 -120 40 80| 8 4 44 V= vA -420 40 80| 1 14 4v V+2 £Y6) -480 3.0 90
4 11 INV+3 aT -180 20 10.0| 7 10 44 V+1 v7 -450 1.0 110( 5 12 4v V+2 v7 -480 3.0 9.0
1 2 3NV= s K -600 0.0 120 9 11 4a V+1 *A -450 10 11013 6 3NO+3 a2 -490 0.0 12.0
13 & EK107 Bésta kontrakt 14 4 ED10 Bésta kontrakt 15 & EKn52 Bésta kontrakt
Nord v- 7v OD-72000 |Ost v- 6NT S =990 Syd v K65 3v V =-140
Alla ¢ EKKn3 Ingen + EK954 NS + 106
#EKD87 & ¢ v & NT +K10864 & ¢ v & NT #D1083 & ¢ v & NT
4 Kn9642 483 N 13137 107 4 K875 4 Kn6432 N 1210128 12 48643 4D N57 486
vE73 vKDKn982 S 13137 107 vDKn5 v64 S 1210127 12 vE974 vDKn83 S57 486
*72 + 86 0006 30 ¢ Kn2 ¢+ D10763 003151 ¢ KKn8 ¢ E54 086 956
%952 #Kn106 VO0OO0OG6 30 #Kn752 #3 V13151 #Kn9  #E6542 V86 956
4 D5 49 & K1097
v 10654 v EK1098732 v 102
+ D10954 +8 + D9732
#43 #ED9 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 64 N= vK 1370 120 00| 3 4 4v S+2 a5 480 80 40| 4 5 INV-2 a5 100 12.0 0.0
9 5 5¢ S+2 vA 640 80 40| 8 11 4v S+2 +J 480 80 40| 7 2 2v V= T -110 8.0 4.0
13 7 5¢ S+2 .7 640 8.0 4.0|10 12 4v S+2 »5 480 80 40| 9 12 2v V= s A -110 8.0 4.0
14 2 5¢ S+2 vA 640 80 40|13 7 4v S+2 a5 480 80 40|14 3 2v V= *T -110 8.0 4.0
3 4 54N+l vK 620 30 90|14 2 4v S+2 *2 480 80 40|10 6 2vV+1 *T -140 2.0 10.0
6 1 5¢S+1 v3 620 30 90| 9 5 4v S+l +J 450 20 10011 1 2vV+1 a2 -140 2.0 10.0
8 11 24 N+1 v¥K 140 0.0 120| 6 1 3NN= .7 400 0.0 12.0|13 8 2v V+1l *T -140 2.0 10.0
16 49876 Basta kontrakt 17 oK Basta kontrakt 18 & Kn86 Basta kontrakt
Vast vE54 24 N =110 Nord v732 4v O =-420 Ost v K7 34 S =140
oV +D9 Ingen + DKn1096 NS 4 7653
#EDKnN8 & ¢ v & NT »D843 & ¢ v & NT #EKn43 & ¢ v & NT
@- « EKD2 N7 4486 4108743 &2 N86 2765 & K52 473 N9 6596
vD1096 v Kn872 S 85486 vDKn1084 v EK95 S86 275 vEDKn6 v10843 S96596
¢ EKn72 ¢ 10853 058856 ¢+4 ¢ EK872 O 4 7 105 8 +E9%4 ¢ DKn82 047 8 44
#K9765 #3 V58856 *K6 #1072 vV 4 7 105 8 #952 #1087 V47844
4 Kn10543  EDKn965 « ED1094
v K3 v6 v 952
+ K64 +53 + K10
#1042 #EKn95 +KD6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 4v 0-2 a4 200 120 00(13 9 3v V-l s K 50 120 00|11 7 24 S+2 vQ 170 11.0 1.0
13 8 24 S= ¢ A 110 90 30| 4 14 24 S-1 +9 -50 90 3.0|13 9 24 S+2 *4 170 11.0 1.0
14 3 24 S= 2 110 90 30|11 7 34S-1 *4 -50 90 30| 5 6 4vV-3 A 150 70 5.0
10 6 2¢ V= vA -90 6.0 6.0 5 6 44S-2 *4 -100 6.0 6.0|12 2 2¢ O-3 &K 150 70 5.0
4 5 1v O+2 &7 -140 30 90|10 1 44S-3 vQ -150 40 80| 4 14 2NN= vT 120 40 8.0
11 1 3v V= *A -140 30 90| 8 3 4v 0= s A -420 20 10.0{10 1 3vV-2 46 100 2.0 10.0
9 12 2v V+3 &A -200 0.0 12012 2 54DS-5 ¥vQ -1100 00 120 8 3 2v V-1 46 50 0.0 12.0
19 48 Bésta kontrakt 20 s E Bésta kontrakt 21 & EKKn Bésta kontrakt
Syd vE 5& S =400 Vast v ED82 44 V D -2 500 Nord v K10864 5¢ N =650
oV + KKn4 Alla + KD9742 NS ¢ EDKn5
#K10987432 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
«EK105 #DKn9762 N 115 7 4 6 41097632 & KKn4 N 9 105 5 9 «D1062 # 98754 N 6 10116 9
vK8753 v104 S 115 7 4 6 v 765 v K10943 S 9 105 5 9 v- vED3 S 6 10116 9
¢ 852 ¢ E1063 O186 8 4 +10 ¢ Kn65 0426 8 4 + K106 432 072274
D *5 V18®6384 #EKn5 *K8 V42¢6284 #D109765 #K42 V73274
443 D85 3
v DKn962 vKn v Kn9752
+ D97 + E83 49874
#EKn6 #D107632 #E83
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 2 54DN+1 ¢A 650 120 00| 6 7 3NN+1 v4 630 120 00| 1 9 4vy N+1 &2 650 10.0 2.0
12 8 54 N+1 v4 420 100 20| 9 4 2¢ N+2 v9 130 100 20|12 3 4vy N+1 3 650 10.0 2.0
5 14 5& N= 2Q 400 6.0 6.0|12 8 2¢ N+1 44 110 8.0 4.0|13 11 4vy N+1 49 650 10.0 2.0
9 4 5&N= vT 400 6.0 6.0/13 10 3v O-1 *A 100 6.0 6.0 2 4 4y N= +3 620 50 7.0
13 10 5&# N = vT 400 60 60| 1 3 5¢N-1 v9 -100 30 90| 7 8 4vy N= »2 620 50 7.0
6 7 3&N+2 4Q 150 20 10.0| 5 14 5¢ N-1 v9 -100 30 90|10 5 44 0-2 v7 100 2.0 10.0
1 3 64N-1 ¢ A -50 0.0 120|11 2 5¢ N-2 v3 -200 0.0 120(14 6 54DV= &K -550 0.0 12.0
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22 & KKn7 Basta kontrakt 23 41085 Basta kontrakt o E Basta kontrakt
Ost vE5 34 S =140 Syd vE1074 44 S D -1-200 vE7643 6v N =980
ov ¢ 7532 Alla ¢ Kn +82
#K1064 & ¢ v &N #Kn7653 & #KDKn74 L Y
965 «D3 N7 85 98 4 Kn3 «D N 7 487643 & Kn952 N 108 126
vKKn92 vD874 S78598 v 852 v KDKn93 S 7 v102 vD S 108 126
+94 ¢ KKn106 O6 5745 + D1096543 ¢ EK7 O 6 + D765 ¢ KKnl0 02417
&#Kn975 &ED3 V65845 &2 &#EK108 V 6 &E8 #96532 V2417
4 E10842 & EK97642 & KD10
v 1063 v6 v KKn985
+ ED8 +82 ¢ E943
82 D94 »10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poén
12 3 34 S+1 v2 170 120 00| 8 9 44 S= &2 620 120 00| 1 4 4vy N+2 &5 480 9.0
14 6 24 S+1 *4 140 100 2.0|13 12 4v O-2 s A 200 100 20| 2 10 5v N+1 T 480 9.0
1 9 24S= *4 110 70 50 3 5 4v0-1 aA 100 70 50(11 6 4v N+2 a2 480 9.0
13 11 24 S= +9 110 70 50(11 6 5¢ V-1 aT 100 70 50(14 7 4vy N+2 T 480 9.0
10 5 1¢ O-1 &8 100 40 80|14 7 4e V+1 aT -150 40 80| 3 5 4vy N+1 T 450 2.0
2 4 34S-1 *4 -50 10 110( 1 4 4vO= aA -620 1.0 11.0| 8 9 4vy N+1 T 450 2.0
7 8 24 S-1 +9 -50 1.0 11.0| 2 10 4vO= a A -620 1.0 110|113 12 4v N+1 T 450 2.0
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